

七十四學年度護理系系學會幹部

| | |
|------|-------------|
| 會副 | 盧秀芳 |
| 長長 | 達曉華 |
| 樂務 | 張惠琛、羅靄苓、林佩君 |
| 書傳 | 黃玉琪、謝婉珍 |
| 座務 | 呂晏芬、溫媖媖 |
| 醫學報導 | 周曉嵐、李純馥 |
| 報導 | 林銀鈴 |
| 影報 | 鄭睿芬、林瓊萍 |
| 攝影 | 陳杏如 |
| 報 | 郭美姬、黃碧華 |
| 導 | 高翡翠、李秀縵、王郁茗 |
| 海攝 | 謝明珠、張綠怡 |



盧秀芳

人家說：以比喻來說明事情，會叫人更明白，我就試著以這種方式來表達我的意思吧！

本山人生平無大志，來自大自然，也將歸大自然，鄉下出身的我，最感興趣的事莫過於「爬樹」了，不知諸君中，有無同好者，若有、當會心有戚戚焉，若不感興趣，不妨聽本山人慢慢道來。

什麼樹都好爬，唯獨「棗樹」最難惹，它沒有「倒掛芒果的酸溜溜」，也沒有「搭在荔枝樹上吃荔枝甜蜜蜜」，更比不得站在椰子樹上臨風高歌的樂趣，它啊！什麼鬼也不是，它就是把辣椒當「柺杖糖」大大的咬一口，其中滋味，如人飲水，冷暖自知。春光明媚的好天氣，待在屋子裏是一種罪過；香脆甘甜的棗子，可是人人喜愛的佳果，就在國三的寒假，外公家的果園是我的最大目標，大夥兒往那裏進攻，大家直衝橘園，唯獨我被柔黃之美的棗樹吸引，扮演「獨俠客」，單挑「棗樹」；在樹下徘徊了好久，終於被我看中了一顆又大又香脆，光潔的棗果，

快樂似神仙，心想，不摘來瞧瞧，晚上準睡不着覺的。

以「壁虎功」挾上第一個分枝幹，剛站定，却被天外飛來的一橫枝，狠狠的往我臉頰就一巴掌，害得我差點滾下樹，所幸，手長腳長的我，鉤到另一枝幹，那知它也不好惹，兩根針並排狠狠的刺入我那好冷的大手，真是「痛苦誰人知」，下定決心，不成功便成仁了！

小心攢過層層關卡，終於見到那令人流口水的「小精靈」了，只見它還逍遙的在枝頭迎風搖曳。

我選好支柱，好好站穩，伸手一抓，撲了空，原來它隨着我身體的前傾而後退，真奇！它竟會玩「過五關」，我只好來個「貓捉老鼠」，手指慢慢向前鉤過去，用力扭轉小枝頭，讓它來個轉彎，這樣！我得手了。

正當得意之時，突然，頭上溼溼冷冷，原來被我驚醒的母鳥，振翅飛過，並且到處施肥，施到我頭頂上來了，（人家說：被鳥尿灑到最霉運）所幸，我安全降落。

目標是達到了，也嘗到滋味了，也教了我，人生就是這般富麗。

這尚不到一年的會長身歷路程，有如「爬棗樹」，唯有那堅實的樹幹，才是助我達到最終目的扶手，在此，我由衷的感謝我的幹部們及愛我的朋友，沒有你們，也不會有今日的我。